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Modell-/Baujahr 2024, 2024

Erstzulassung 09.04.2024

TÜV neu ja

Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 15700 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Fiat Ducato 4,0 t - 2,2 MJ/40M - 180 PS

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 280 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

max. Auflastung 4000 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (192x120-54/182x80)
Aufstelldach (209x143)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2250 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4 E

Kühlschrankvolumen 70 l

Gefriervolumen 7,5 l

Wasservorrat 100 l

Wasservorrat (ink Boiler) 110 l

Abwassertankvolumen 100 l

Batterie 2x95 Ah

Polster Korfu

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 3

Steckdosen USB 2

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

TÜV neu, Gasprüfung neu,
Dichtigkeitsprüfung neu, Inspektion neu,
Vorführfahrzeug

Seitensitzgruppe

Einzelbett, Doppelbett längs, Aufstelldach
(Doppelbett)
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g Verfügbar nach Absprache ab Ende Juni 2026.. Preis inkl. Übergabeinspektion, TÜV + Gasprüfung NEU

und 6 Jahre Dichtigkeitsgarantie ab Tag der Erstzulassung.

Sonderausstattung: Motor 180 PS, 9G-Automatik-Getriebe, AHK abnehmbar, Polster KORFU, Möbel-
dekor Grand Oak, Klimaanlage Fahrerhaus automatisch, Heizung TRUMA Combi 4 E ( Mit integrierten
230V-Heizstäben: Läuft im Gas-, Elektro- oder Mischbetrieb) , Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht,
Multifunktionslenkrad, Radio/Navi OEM-Infotainmentsystem 10” mit Rückfahrkamera, großes Schlaf-
dach/Aufstelldach mit elektr. Verriegelung, ISOFIX, 2er-Heck-Fahrradträger deepBlack, BackRack+
Standard-Heckträger/Grundträger (kann beliebig erweitert werden als Fahrradträger, Ersatzradhalter
oder Box-Träger) , Fenster Seitenwand Heck lks., alle Ausstell-Fenster dunkel getönt als flache Rah-
menversion, Faltverdunkelung Plissee für Fahrerhaus, THULE-Markise anthrazit 3,75 m, Alarmanlage
Thitronik mit Funksensoren, Steckdosen-Paket, 2. Wohnraumbatterie AGM, orig. Spannbetttuch für
Heckbetten, Einlegeboden für Duschwanne, Abwassertank isoliert & elektr. beheizt, DVBT-Antenne,
Design-Beklebung Seitenwand + Heck, Style-Paket aussen Blackline, Chassis-Paket, Ready to Camp
Paket-Maxi, Fahrassistenz-Paket FIAT CV FL, Totwinkel-Assistent, Außenspiegel elektr. anklappbar,
Schwarzer Alu-Frontbügel flach unter Stoßfänger, 90 Liter Diesel-Tank VOLL ! ... umfangreiche Serien-
ausstattung Made in Germany!

(Die nachfolgend gezeigten Ausstattungsbilder können Polster- und Möbeldekore anderer Baureihen und Vorjahres-
Modelle zeigen)

Wir sind seit über 35 Jahren HYMER-ERIBA Vertragspartner ! Bitte vereinbaren Sie vorab einen Besichtigungs-
bzw. Beratungstermin ! Wir freuen uns auf Ihren Besuch im schönen Schlaubetal.

Gerne nehmen wir Ihren Wohnwagen oder Ihr Reisemobil in Zahlung.

Trotz aller Mühe und Sorgfalt, können Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen
werden. Die Beschreibung des Fahrzeugs dient der allgemeinen Information über das Wohnmobil und stellt kei-
nen Vertragsbestandteil im rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im
Kaufvertrag. Die genaue Aufstellung der Sonderausstattung erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater.

IRRTÜMER UND ZWISCHENVERKAUF VORBEHALTEN
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verdunkelung für Fahrerhaus, 2 x 230 V / 1 x 12 V Zusatzsteckdosen, Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und
Stofftasche))

• Chassis Paket (90 l Kraftstofftank, Lenkrad und Schaltknauf in Leder, LED-Tagfahrlicht, DAB Radio- und
Audiovorbereitung inkl. Hecklautsprecher)

• Style Paket (Kühlergrill-Rahmen Schwarz Glanz, Skid-Plate Schwarz Glanz, Scheinwerfer mit schwarzem Rah-
men)

• Fahrassistenz-Paket (Fahrassistenz-System inkl. Notbrems- & Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung,
Abblendautomatik, Licht- und Regensensor, Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserkennung, Außenspiegel
elektrisch anklappbar)

• Fiat Ducato Maxi 4 t - 2.2 Multijet - 132 KW/180 PS - Euro VI-E

• Automatische Klimaanlage mit Pollenfilter, Koaxiale Lenkradverstellung, Bordwerkzeug, Digitales Anzeigedisplay
mit Bordcomputer, Elektrische Fensterheber Fahrerhaus, ESC mit Bremsassistent (HBA), ABS, ASR, LAC, MSR,
Berganfahrassistent, Traction+, Seitenwindassistent, Trailer Stability Control, Post Collision Braking System,
Fahrer- und Beifahrerairbag, Gurtwarneinrichtung bei nicht angelegtem Sicherheitsgurt, Handschuhfach Beifah-
rerseite mit Deckel-Kühlfach für 1,5 Liter-Flasche, Pannenset (Druckluftkompressor mit Zusatzventil), Sensor
für Wasser im Dieselkraftstoff, Servolenkung, Sitzsockelverkleidung, Tagfahrlicht in Scheinwerfern integriert,
Türablagekästen mit integrierter Flaschenaufnahme für 1,5 Liter-Flaschen, Zentralverriegelung mit Innenbetäti-
gung und Funkfernbedienung, Außentemperaturanzeige, 19 l AdBlue-Tank, Getränkehalter in der Mitte des Ar-
maturenbretts, Start-Stop-System inkl. intelligenter Lichtmaschine, Außenspiegel elektrisch verstell-/beheizbar,
Seitenwindassistent, Tempomat, 1x Doppel-USB Steckdose in Fahrerkabine, Außenfarbe Weiß, Anhängerkupp-
lung abnehmbar, 16” Stahlfelgen (für Maxi-Chassis/Automatikgetriebe), 16” Leichtmetallfelgen mit All-Terrain-

caraworld.de Exposé Hymer Free 602 Automatik*180 PS*AHK*Navi*RFK+, Seite 3



Bereifung (für Maxi-Chassis/Automatikgetriebe), 18” Leichtmetallfelgen (schwarz) mit Ganzjahresbereifung (für
Maxi-Chassis/Automatikgetriebe), Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht

• Fahrer-/Beifahrersitz drehbar mit Armlehnen und Höhen- und Neigungsverstellung, Fahrer- und Beifahrersitz,
Armlehnen und Sitzbank in Wohnraumstoff bezogen, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, Gasflaschenstaufach
für 2 Gasflaschen, Vertikal aufstellbarer Lattenrost, Verdunkelung Wohnraum mit Plissee und Mückenschutz, Im
Laufboden und Heckbett eingelassene Zurrösen zur idealen Befestigung, Einhängbarer Tisch mit herausdrehbarer
Vergrößerung, Fußbodenpodest mit großem Staufach, ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

• LED-Beleuchtung, Ambientebeleuchtung im Wohn - und Küchenbereich, Kaltschaummatratze für Heckbetten
inkl. Komfort-Lattenrost, Seitenwandverkleidung an Sitzgruppe mit hochwertiger, wärme- und geräuschdämmen-
der Stoffkaschierung, Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkonturen angepasst

• Spiegelschrank, Duschwanne mit rundum laufender Ablaufrinne, Kassettentoilette mit Füllstandanzeige, Dusch-
brausehalterung mit Saugfuß, Kompaktbad mit Tür, Einlegeboden mit Korkoberfläche

• Vorverkabelung Solaranlage, Ladebooster für sicheres Laden der Aufbaubatterie während der Fahrt (bis zu 70 A),
Füllstandsanzeige für Frisch- und Abwassertank, Innenraumtemperaturfühler, LCD-Bedienteil für die Heizung,
230 V Außenanschluss mit FI-Schutzschalter für 230 V & 12 V, 95 Ah Wohnraumbatterie mit Ladegerät, 100
l Frischwassertank innenliegend (20 l in Fahrstellung), Trittstufenschalterschutzabdeckung, 100 l Abwassertank
(Unterflur montiert), 4 kW Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und 1.800 Watt Elektroheizstab, Zweite
Aufbaubatterie (95 Ah AGM) inkl. Zusatzlader 18 A, Sicherheitssystem (Alarmanlage), Abwassertank isoliert
und beheizt

• Möbeldekor Grand Oak, Stoffkombination Korfu

• TÜV-Abnahme / Brief

• Designbeklebung Fenster Füllung Carbon (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links, rechts
und an Hecktüren), Backrack+, Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und
Mückenschutz, Markise mit Spezialadapter für das Aufstelldach, Gehäuse anthrazit, 350 x 250 cm, Aufstell-
dach in Weiß (Maxi-Doppelbett mit Schlafkomfortsystem), Optimale Wärme- und Geräuschisolierung durch
16mm geschlossenzelligem Polyethylen-Schaumstoff im Wandbereich und 23mm XPS-Dämmung im Dachbe-
reich, Erweiterbare Hecktürenöffnung, Dachlüfter 70 x 50 cm über Wohnraum, Dunkel getönte Scheiben im
Wohn-/Fahrgastraum, Elektrische Trittstufe, Isolierte Aluminium-Rahmenfenster, Isolierter Fußboden, Schwar-
ze Regenrinne über der Schiebetür mit integrierter LED-Beleuchtung, Isoliertes Aluminium-Rahmenfenster im
Bad, Frontbügel flach Schwarz, Markise mit Spezialadapter für das Aufstelldach, Gehäuse anthrazit, 375 x 250
cm, Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Schlafkomfortsystem), Aufstelldach, Fahrradträger für 2
Räder

• Gasheizung

• 70 l Kompressorkühlschrank mit Doppelanschlag für beidseitiges Öffnen, Koch-Spül Kombination mit Glasab-
deckung (2-Flammen-Gaskocher), Extra tiefe Schubladen mit hochwertigen Auszügen inkl. Selbsteinzug

• Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touchscreen, integriertem Navigationssystem, DAB+, Apple Car Play, Google
Android Auto inkl. Rückfahrkamera und Multifunktionslenkrad, TV-Vorbereitung mit DVB-T Antenne (Aktiv)

• Nichtraucherfahrzeug

IRRTÜMER UND ZWISCHENVERKAUF VORBEHALTEN
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Herr Marko Nitschke
Frankfurter Str. 98
15299 Müllrose

T 033606 70508

u 033606 70509

k info@camping-nitschke.de
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